[image: image1.wmf]0

4

)

2

(

)

2

(

4

2

2

>

+

-

=

-

-

a

a

a





26题、解（1）因为△=
[image: image28.jpg]



所以不论a为何实数，此函数图象与x轴总有两个交点。…………（2分）
（2）设x1、x2是
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的两个根，则
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，因两交点的距离是
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，所以
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。…………（4分）
即：
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变形为：
[image: image8.wmf]13
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所以：
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整理得：
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解方程得：
[image: image11.wmf]1
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又因为：a<0
所以：a=－1
所以：此二次函数的解析式为
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…………………………（6分）
（3）设点P的坐标为
[image: image13.wmf])
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，因为函数图象与x轴的两个交点间的距离等于
[image: image14.wmf]13

，所以：AB=
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……………………………………………………………………（8分）
所以：S△PAB=
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所以：
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即：
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当
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解此方程得：
[image: image23.wmf]0
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当
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解此方程得：
[image: image27.wmf]0

x

=0或1……………………………………（11分）
综上所述，所以存在这样的P点，P点坐标是(－2,3), (3,3), (0, －3)或(1, －3)。…（12分）


































_1303634659.unknown

_1303635179.unknown

_1303635317.unknown

_1303826358.unknown

_1303910790.unknown

_1303912219.unknown

_1303826392.unknown

_1303635341.unknown

_1303635366.unknown

_1303635325.unknown

_1303635269.unknown

_1303635300.unknown

_1303635211.unknown

_1303634766.unknown

_1303635142.unknown

_1303635163.unknown

_1303634780.unknown

_1303634710.unknown

_1303634735.unknown

_1303634676.unknown

_1303634426.unknown

_1303634556.unknown

_1303634636.unknown

_1303634508.unknown

_1303634379.unknown

_1303634403.unknown

_1303634355.unknown

